
Compte-rendu 

du Conseil Municipal 
  

  

Le sept mai deux mille vingt-cinq à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la Commune de 

Gardonne s’est réuni en session ordinaire à la salle du Conseil Municipal, sous la présidence de 

Monsieur Pascal DELTEIL, Maire. 

  

Étaient présents : M. Jean-Christophe BOUSQUET, Mme Marie-Christine TOURENNE, M. Jean-

Claude ROSET, Mme Béatrice FEYTOUT, M. Frédéric GAUTHIER, M. Patrick LE CLAINCHE, 

Mme Marie-Claude JAVERZAT, M. Michel BERNARD M. Sylvain CONNANGLE, Mme 

Christine LALIZOU, M. Christophe DURAND, Mme Julie JACQ, Mme Hélène BEDUBOURG, 

Mme Séverine BORDAS. 
  

Absents excusés : M. Sylvain ROOY et Mme Coraline ROTH. 
  

Représentés : M. Christophe BAËZA donne procuration à M. Jean-Claude ROSET et Mme 

Christelle CHATEAUNEUF donne procuration à M. Patrick LE CLAINCHE. 
  

M. Frédéric GAUTHIER est élu secrétaire de séance et donne lecture du compte-rendu de la 

précédente réunion. 

  

➢ Approbation du compte rendu du Conseil Municipal du 9 avril 2025 
  

M. le Maire propose d'approuver le procès-verbal de la séance du 9 avril 2025. Le Conseil 

Municipal approuve à l'unanimité des membres. 

  

 

➢ Recrutement et rémunération d’agents contractuels pour la saison 2025 à la piscine 

municipale 
  

Monsieur le Maire propose au Conseil Municipal d’embaucher du personnel saisonnier pour assurer 

le fonctionnement de la piscine municipale durant la période du 1er juillet au 31 août 2025. 
  

Ces agents seront chargés : 

• de l’entretien du parc et des locaux de la piscine 

• du bar et des entrées de la piscine 

  

Ces agents seront rémunérés sur la base de l’indice majoré 366 pour une durée hebdomadaire de 

travail de 35h. 
  

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, charge Monsieur le Maire de recruter des agents et de 

conclure les contrats d’engagements. 

  

➢ Recrutement des maîtres-nageurs à la piscine municipale pour la saison 2025 

Monsieur le Maire propose d’embaucher des maîtres-nageurs pour la surveillance de la baignade à 

la piscine municipale durant la période du 1er juillet au 31 août 2025. Ces agents seront rémunérés 



sur la base de l’indice brut 480 majoré 421 (emploi d’éducateur des activités physiques et sportives 

de 2ème classe – 6ème échelon). 
  

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, charge Monsieur le Maire de recruter des agents et de 

conclure des contrats d’engagement. 

  

 

 ➢ Tableau des effectifs au 01 mai 2025 
Monsieur le Maire présente au Conseil Municipal le tableau des effectifs de la commune au 01 mai 

2025 : 

Service Administratif : 2 agents titulaires et 1 agent contractuel 

Service Technique : 4 agents titulaires et 1 agent en contrat aidé et 1 agent contractuel 

Service Animation : 4 agents titulaires et 5 agents contractuels 

  

➢ Lancement d’appel d’offres pour la toiture de la Mairie 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que des travaux de réfection de la toiture de la 

mairie doivent être effectués. 

Un appel d’offres va être lancé. 

  

➢ Renouvellement ligne de Trésorerie 2025 – La Banque Postale 

Comme en 2024, Monsieur le Maire propose au Conseil Municipal de renouveler la ligne de 

Trésorerie ouverte en 2020, pour une durée d’un an pour un montant de 50 000, 00 € au taux 

d’intérêt de 3.517 % l’an. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, de renouveler la ligne de 

trésorerie et autorise Monsieur le Maire à effectuer les démarches auprès de l’organisme bancaire et 

signer tous documents s’y rapportant. 

  

➢ Points travaux 

- Les travaux de zinguerie au 09 avenue du Périgord ont été réalisés la semaine dernière. 

- Les travaux d’éclairage public des foyers 56, 57, 58, 59 et 60 avenue du Périgord sont terminés. 

- Les travaux d’extension du gymnase Fernand Mourgues devrait commencer début juin. 

  

➢ Mise en place d’un feu dit « récompense » sur l’Avenue du Périgord 

Un feu dit « récompense » va être commandé et installé au niveau de l’usine CASTANG avenue du 

Périgord 

  

➢ Rapports des commissions 

Une matinée de nettoyage de camping est prévue le 24 mai de 8 h 30 à 12 h 00. 

  



 

La séance est levée à 20 H 19 

 

    Prochain Conseil Municipal le 4 juin 2025 

  

  

  

Le Maire       Le Secrétaire de Séance 

DELTEIL  Pascal      Frédéric GAUTHIER 

 

 


